

Портрет Гавриила Державина временно отдадут в музей «Царицыно»

17.03.2017

Портрет Гавриила Державина из «Третьяковской галереи» на несколько месяцев перевезут в музей-заповедник «Царицыно». Об этом сообщается на [официальном портале мэра и правительства Москвы](#).

Портрет прибудет 18 марта в Большой дворец музея-заповедника «Царицыно» и станет частью экспозиции «Екатерина II. Золотой век Российской империи».

Картина принадлежит кисти известного итальянского художника Сальваторе Тончи, который во время своего проживания в России написал Державина на фоне зимней природы в шубе и медвежьей шапке. Стоит отметить, что портрет создавался исходя из указаний поэта, которые он выразил в стихотворной форме.

Читайте также:

[«Чесменский дворец»: о пьесе императрицы Екатерины II расскажут жителям района](#)

[«Коллекционер Юрий Носов проведет экскурсию по своей выставке»](#)

[«Музыкальные шедевры Вивальди и Баха прозвучат в музее-заповеднике “Царицыно”»](#)

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/5265910.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)